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DINAMICA DE FLUIDOS

Modelo: fluido laminar
Sin vortices

Sin roce (viscosidad)

@@ www.youphysics.education

Ecuacidn de continuidad (conservaciéon de la masa)
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my = pAVl = pA1V1At mp; = pAVz = PszzAt

my=m;

Como el fluido es incompresible p = cte
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Ecuacidon de Bernoulli (conservacion de
energia)
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Aproximacion de Torricelli. (1643) #—————EI“
Estanque muy grande abierto a la (2)
atmosfera
La ecuacién de continuidad entre (1) y (2) vy = i—ivz - 0

La Ecuacion de Bernoulli:

1
Pytm + pghy = atm"‘ipvzz"‘l)ghz - U =\/2g(h1—h2)

La velocidad de salida del agua es: v =,/2gH
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La velocidad de vaciado ( o de llenado) de un esfonﬁue depende solamente de la
diferencia de elevacién entre la superficie libre del fluido y la salida donde se
encuentra ubicado el orificio de descarga. Asi, entre los puntos 1y 2:
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Flujo vertical que sale de un deposito

Ejemplo 1.

En un gran estanque lleno de agua y abierto a la atmésfera, a
h=5 m de profundidad se hace un orificio de 4 cm de diametro.

Determine cuantos litros de agua se pierden en 10 minutos. i
(Suponga que el nivel de llenado del estanque permanece

esencialmente invariable 3

R. 7200 litros!!
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Ejemplo 2.

Un estanque elevado de gran didmetro y abierto a la atmdsfera,
contiene agua hasta un nivel H=2 m. Si se abre un orificio de 10 cm
en la base, determine la velocidad del agua y el diametro del chorro
de agua a una distancia d = 6 m (medida desde el agujero de salida).

m
En el agujero de salida v; = ,/2gH = 6,3 [?]

Bernoulli entre 1 (salida) y 2 (a una distancia d)

Patm +1;pv,12 + pgd = P +1E!3U22 - v, =v160 = 12,7 [?]

Ecuacion de continuidad
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